
Korporativno komuniciranje 
 
ghvn 
 

 
 

Sporočilo za medije 

September 2014 

 

Francius van Meel prevzema vodenje BMW M GmbH.  

 

München. Francius van Meel (48) bo s 1. januarjem 2015 postal predsednik upravnega 

odbora BMW M GmbH. S tem bo nasledil dr. Friedricha Nitschkeja (59), ki se bo ob 

koncu letošnjega leta upokojil.  

 

Francius van Meel, ki se bo BMW Group pridružil že 1. oktobra, je bil nazadnje generalni 

direktor quattro GmbH, podružnice Audi AG. Od leta 1996 je zasedal različne vodstvene 

položaje na področju razvoja podvozja in projektov tehničnega krmiljenja vozil pri Audi 

AG, preden je leta 2012 postal generalni direktor quattro GmbH.  

 

Dr. Friedrich Nitschke je v BMW Group delal skupno 36 let. Vse od pridružitve podjetju 

leta 1978 je zasedal vodstvene položaje na različnih področjih v podjetju, preden je 

postal direktor razvojne strategije, krmiljenja in testiranja. Od leta 2007 do 2011 je vodil 

razvoj vozil znamke MINI. Leta 2011 je postal predsednik upravnega odbora BMW M 

GmbH. Pod njegovim vodstvom je potekala ustanovitev skupine BMW M Performance 

Automobiles ter razvoj nove generacije BMW M3 in BMW M4.  

 

Dr. Herbert Diess, član upravnega odbora za razvoj: »Položaj M GmbH na trgu v 

zgodovini znamke nikoli ni bil boljši, saj BMW M GmbH vztrajno podira prodajne rekorde. 

Friedrich Nitschke je opravil izjemno delo v zadnjih nekaj letih in ustvaril ključni prispevek 

k uspehu podjetja. Celoten upravni odbor BMW M GmbH se mu zahvaljuje.« 
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BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na svetu s 

svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem zagotavlja premium finančne storitve 

in storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 29 proizvodnih in montažnih obratov v 

14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več kot 115.215 

motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 milijarde evrov ob 

dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi.  

 

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako ustvarilo 

ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne odgovornosti in jasne 

predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 
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